

16个扣费类恶意程序变种被曝光

全部为视频影音播放类

新华社天津1月13日电(记者周润健)记者13日从国家互联网应急中心天津分中心获悉,通过自主监测和样本交换形式,国家互联网应急中心近日发现16个扣费类的恶意程序变种,这些恶意程序在用户不知情的情况下,私自给指定SP号码发送订购短信,消耗用户手机话费。

这16个恶意程序变种名称包括《禁播视频》《魅影视频》《无码神播》《风情影音》《草溜影吧》《嗨影播播》《午夜直播》《含情播吧》《岛国影视》《avi视频》等。

国家互联网应急中心天津分中心安全专家介绍,这些恶意程序主要采用明扣或暗扣的方式进行操作,明扣是采用不明显提示,采用隐藏、模糊的手段,诱骗用户进行支付,暗扣是没有任何提示的情况下进

行支付;明扣主要采用支付宝或微信支付,暗扣主要采用发送SP扣费短信或访问WAP业务链接,订购某包月业务。

为远离恶意程序骚扰,安全专家提醒说,广大手机用户不要下载这些恶意程序,避免手机操作系统和个人信息受到不必要的安全威胁;在下载软件时务必提高警惕,需避开手机资源下载网站或小型电子市场这些潜藏恶意软件的渠道,最好通过官网或正规应用商店下载;对于无缘无故出现的链接或文件,尤其是陌生用户通过短信、微信等工具发送的链接或文件,不要点击或接收;手机上的重要信息如通讯录,需要定期备份,并且要限制各类App的访问权限。同时,在使用手机观看视频或浏览信息时,不要点击如一夜暴富、轻松赚钱等广告链接。



腊八粥飘香

1月13日,小朋友在南京玄武寺的赠粥送祝福活动现场喝腊八粥。当日是农历腊月初八,是中国传统的“腊八节”。
新华社记者 孙参摄

“过了腊八就是年”:今年春节比去年“早”了11天

小孩小孩你别馋,过了腊八就是年。”13日,腊八节,它是大年的开场锣鼓,预示着春节的来临。天文专家表示,今年春节来得有些早,比去年提前了11天。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,春节是属于农历中的节日。公历平年有365天,农历平年有354天,比阳历少

11天,因此过春节有了“提前11天的现象”。但也不能无限制地往前提,提前到了一定程度,就要加上一个闰月,把它“错后”,调整过来,因此也就有了“19年7闰”法,即在19个农历年中加上7个闰年。

按照这样的方法来计算,春节阳历日期的变化也就非常清楚了。2018年(农历狗年)是个农历平年,

全年共354天,比公历年少了11天,因而,2019年(农历猪年)春节就要比去年提前11天。去年的春节落在了阳历的2月16日,今年自然就移到了阳历的2月5日。由于2019年(农历猪年)也是平年,全年354天,因此,2020年(农历鼠年)春节就落在了阳历的1月25日。

(据新华社)

信阳日报传媒集团

信阳信报名品实业有限公司

习酒(方品系列) 黄鹤楼酒(柔雅系列) 信阳总运营



贵州习酒

— GUIZHOU XI JIU —
君子之品 东方习酒



方品



珍品



精品



黄鹤楼·柔雅10



黄鹤楼·柔雅5



黄鹤楼·柔雅28

地址: 信阳市新五大道与二十二大街交汇处向西50米路南 电话: 0376-2025657

总经理曹彬携全体员工恭祝全市人民新春快乐、万事如意!